

石家庄市鹿泉区引才政策加码升级

本报讯(燕都融媒体记者王俊栋)为加快集聚高端人才,强力推进电子信息、智能制造、绿色食品三大主导产业绿色发展、快速发展、高质量发展,日前,石家庄市鹿泉区正式出台《人才公寓分配办法(试行)》《关于人才住房保障货币化补助发放的实施办法(试行)》。与去年刚出台的《关于加强引进人才住房保障工作的实施意见》一并构建起完备的人才住房保障体系,以经济实惠的人才安居工程为建设“经济强区、大美新城、幸福鹿泉”提供高质量的人才支撑。

有关负责人表示,《人才公寓分配办法(试行)》和《关于人才住房保障货币化补助发放的实施办法(试行)》作为人才绿卡服务体系和引进人才住房保障工作体系的配套政策,以鲜明特色和亮点为持卡人才提供了更详尽、更全面的住房保障服务。

人才适用范围广。两个文件适用范围和服务对象不仅有持鹿泉区人才绿卡A、B、C卡的人才,也包括持石家庄市人才绿卡

A、B卡来鹿工作的人才,服务对象层次全,辐射范围广,能让更多的人才享受到住房保障政策。

保障方式多元化。两个文件分别从人才公寓、房租补助、购房补贴三个方面,为持卡人才提供了多种住房保障服务,供人才按需选择,满足多元化个性需求。

资金补贴力度大。在《关于人才住房保障货币化补助发放的实施办法(试行)》中,规定持有石家庄市人才绿卡B卡人才来鹿泉工作可享受双重补贴。以一流大学和一流学科全日制学士学位持卡人才为例,在租房补贴方面,除享受市级1000元房租补助外,还可享受区级每月500元房租补助。在购房补贴方面,除享有市级一次性购房补贴外,还可享受区级5万元购房补贴,以双重补贴的形式增强对双一流人才的吸引力。

“鹿泉区委、区政府向来在发挥企业引才育才主体作用方面诚意满满,让我们倍感尊重。”科林电气有关负责人表示。

鹿泉区在人才新政制定阶段,广泛征求各方意见,区委人才办针对驻区不同类型、不同行业、不同规模的企业,多次组织召开企业代表座谈会,认真听取并吸纳企业家代表和各领域专家人才在引才政策方面的意见建议。在人才公寓分配初审阶段,充分发挥企业对人才的考量作用。由用人单位进行把关,对申请资格进行初审,出具现实表现评价结果并提出是否同意入住的初审意见,有效发挥企业对人才的话语权、评价权。在人才公寓入住复核阶段,建立企业评价退出机制。企业根据人才在企业发挥作用情况每年进行一次比较评价,综合考虑政治表现、忠诚度和贡献率等指标,对人才公寓入住人才提出具体评价意见,企业考核评价等次较差的,取消继续入住人才公寓资格,真正做到人尽其才、物尽其用。

据了解,鹿泉区此次发布的人才公寓分配办法特色鲜明,亮点纷呈。依照高端优先原则,按人才层次高低排序分配。人才公寓

分配根据人才需求,按照人才层次、引进时间,由高到低进行排序分配。相同条件人才摇号排序,切实保证公平公正公开。同时,管理人性,公寓服务更加精细贴心。专门为人住人才配备专业化、精品化的管理团队,实现24小时在线全方位服务,同时安装人脸识别系统,让人才实现拎包入住的同时,也提高了安全性能。免收租金,实现人才零负担拎包入住。持石家庄市人才绿卡A卡、B卡,鹿泉区人才绿卡A卡、B卡、C卡的人才按照人才层次可分别申领120平方米、90平方米、60平方米的人才公寓,免费居住。

“人才公寓分配仅仅是石家庄市鹿泉区落实人才住房保障工作的第一步。随着人才公寓转化力度的不断加大,青年高端人才公寓即将开工建设,会有越来越多的持卡人才来有所栖,居有所安,用他们的智慧与汗水在鹿泉这片沃土上浇灌,开出胜利之花,共享胜利之果。”鹿泉区委组织部负责人如是说。



公园保安跳入湖中 将轻生女子拖到岸边

燕都融媒体记者 任利 通讯员 刘俊

8月17日,在石家庄市井陘矿区杏花沟公园,一名轻生女子跳入公园的人工湖,公园巡逻的保安第一时间发现后赶紧施救。保安队长程利军奋不顾身跳入湖中将女子拽向了岸边,随后,岸边的保安张文廷和该区城管执法人员王桂文等人协助将女子救上岸。

当日10时许,井陘矿区杏花沟生态公园的保安杨新文和马志辉在巡视过程中,发现一女子走进了公园的人工湖。两名保安发现情况不对,马上通过对讲机向保安队长程利军汇报,同时对女子进行不停呼喊。马志辉说,该女子根本不停劝阻,他们跑到岸边时,女子已经快走至湖中央位置,水已经到了女子的胸部。

接到报告后,程利军和该区城管执法局园林科科长王桂文迅速到达了事发现场。程利军说,当时现场围观群众特别多,站在湖里的女子情绪十分激动,“我们估计她是要轻生,就想着赶紧营救。”

此时,湖水已经到了女子的脖子,情况十分危险。程利军想也没有想就跳入湖中,向女子靠近。据程利军回忆,湖水最深处大概有2米多。

程利军靠近女子后准备将她拖上岸,但女子不断呼喊也不配合,给施救带来了不小难度。程利军只好用尽全身力气,强行拖拽着女子向岸边游去,在靠近岸边时,王桂文和保安张文廷赶紧拉住女子并将其向岸上拖拽,其他岸上的人员也上前帮忙,最终将女子救上岸。

记者了解到,轻生女子救上来后被迅速送往医院,并无大碍。

今年54岁的程利军就是本地人,之前在



井陘县一家工厂工作,厂子倒闭后他回到老家,在杏花沟公园当了一名保安,在这里已经工作了一年多。19日,程利军告诉记者,他水性一般,只会几下“狗刨”,“但当时的情况顾不得多想,只想着救人。”程利军说,大家当时都在想办法救人,共同努力才把轻生女子救上岸。

沿街揽客、黑车经营……

石家庄将拉网排查客运违法行为

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)8月19日,石家庄市交通运输局联合新华区政府在石家庄北站召开“整治客运秩序、创建文明城市”动员会,以此提高客运服务水平,并在现场销毁黑车顶灯、计价器、空车牌。

根据活动安排,石家庄市交通运输综合行政执法支队与公安、城管、残联、文明办等单位配合,将联合对火车站、客运站、飞机场以及其他窗口部位非法经营的四轮车、三轮车、二轮车以及非法营运、客车站外随意停靠、随意揽客等违法行为进行治理和打击。并且将进行拉网式排查,全面弄清什么人专门拉客、喊客,什么人从事黑车经营。

据介绍,公安、交通、城管等单位还将建立健全客运市场管理的长效机制,与目前开展的打击黑恶势力行动结合起来,发现一起,移交一起,打击一起;充分利用人脸识别、视频监控等科技信息手段,

对火车站、客运北站喊客、揽客重点人员、疑似黑车等实施“黑名单”管理,对屡教不改者采取严厉的处罚措施,做到一处违规、处处受限,增大其违法成本;查扣的非法车辆,涉嫌其他违法的按照移交相关执法部门移送机制,对于在规定期限拒不履行处罚,拒交罚款的,依法申请法院进行强制执行;公安部门对阻碍执法、暴力抗法扰乱站区秩序等违法犯罪行为,依法严肃处理。

石家庄市蓝鹰光明车队队长张文祥向全体出租汽车司机发出倡议,坚守职业道德,铸造诚信品牌。文明经营,规范服务,从自身做起,从点滴小事做起,坚持使用“您好、谢谢、再见”六字服务用语,正确使用计价器,主动为乘客出示发票,保持车内外清洁,尊重乘客的合法权益,主动帮扶老、弱、病、残、孕,不违章,不违纪,不做有损行业形象的事。

扫描“红黑榜”二维码参与城市管理

本报讯(燕都融媒体记者李会斌 通讯员单建国)走在马路上,看到有垃圾落地、道路破损等问题,您只需拿出手机,扫描街旁“红黑榜”上的二维码便可以参与城市治理。日前,石家庄市新华区综合执法市民监督平台公众号正式上线,走在新华区的街道上,市民们发现了城市管理上的问题,可以随时用手机发送到相关平台上。

8月19日,记者在兴凯路与中华大街交口附近的新华区城市管理门前三包“红黑榜”上,见到了可以参与城市治理的二维码。市民只需通过扫描“红黑榜”上的二维码或用微信搜索新华区综合执法市民监督平台公众号,即可参与城市治理,将发现的城市管理问题发送到平台。工作人员会将市民反映的问题逐一

进行梳理,经过筛查、分类将问题下派到相关街道网格化管理责任人进行解决。通过城管+市民的工作新模式,对全区城市管理全覆盖、无盲区的全方位监督发现问题,进而促进问题的解决。

“从8月14日新华区综合执法市民监督平台公众号上线后,我们已经收到了200多条市民反映的信息,其中市容类的问题反映得最多。”新华区城市管理综合行政执法局指挥中心工作人员赵杨说,他们会将市民反映的信息梳理之后再找相关管理部门进行治理。

新华区城市管理综合行政执法局督查考评办公室主任李钢说,他们已在全区街道、医院、商超周边共设置了30块“红黑榜”公示牌,上面全部都有二维码。

<h3>声明公告</h3> <p>0311-85886555 85815289</p>		<p>声明:因保管不慎大郭村股份经济合作社于2002年颁发的股权证丢失,陈号20226(陈建珍)、20227(刘金玲)、20228(陈佳楠),声明作废。</p>	<p>声明:本人王晓星于2014年6月9日,购买了鑫界王府B1-3-502房屋,房款已交清,房产证已办理。本人不慎将购房协议以及相关房款的收据全部丢失。丢失的收据分别是:(1)房款定金收据,日期为2014年6月9日,票号为3450201,金额为20000元整。(2)房款收据,日期为2014年6月22日,票号为1450257,金额为484161元整。(3)房款收据,日期为2014年7月27日,票号为1450256,金额为350000元整。(4)贷款收据,日期为2014年9月25日,票号为6307637,金额为800000元整。维修基金收据,日期为2015年11月5日,票号为0498674,金额为11794元整。以上所有丢失文件,原件全部作废。特此声明!</p>
<p>声明:元氏县东张乡庄窠里村股份经济合作社不慎将开户许可证丢失,核准号:J1210061027801,声明作废。</p>	<p>声明:青口镇南白石村卫生室医疗机构执业许可证正本丢失,登记号 PDY00319X13012612D6001,特此声明。</p>	<h3>声明</h3> <p>贾王志残疾证丢失,证号13233619610506231442,声明作废。</p>	